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	6) تابع 
[image: image19.wmf](

)

3

1

3

2

2

x

x

x

f

-

=

  در نقطه  
[image: image20.wmf]1

8

=

=

x

x

,

به ترتیب دارای:

1) یک ماکزیمم و یک نقطه عطف                 2) یک می نیمم و یک نقطه عطف

3) یک نقطه عطف و یک ماکزیمم               4) یک می نیمم  و یک ماکزیمم

	7) نقطه (2و1) A اکسترمم نسبی تابع 
[image: image21.wmf]1

2

2

+

+

+

=

x

b

ax

x

y

 است، حاصل a-b کدام است؟

1) 1                   2)2                   3)1-               4)2-
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[image: image32.wmf]2

p

=

o

x

 مثل 
[image: image33.wmf]2

1

<

<

x

 در نظر می گیریم:

(گزینه 2)
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	جواب سوال 3)
چون درجه صورت و مخرج یکی است تابع مجانب مایل ندارد.
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چون محل تقاطع دو مجانب روی خط 
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قبل از 
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، Sin x در ربع دوم است پس علامت آن مثبت است پس مشتق اول منفی است پس نمودار نزول می کند.
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(گزینه 1 درست است).
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بحرانی  
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 EMBED Equation.3  
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